

200 csomagot vitt a Mikulás Újrókusra

2017-12-04 19:36:28

Évtizedes hagyomány Újrókuson, hogy a környékbeli gyerekeket ajándécsomagokkal lepi meg a Mikulás. Idén több segítőtje is volt a nagyszakállúnak, a krampuszok mellett Ménesi Imre önkormányzati képviselő és Szabó Sándor országgyűlési képviselő is osztotta a csomagokat a gyerekeknek.

Több tucat kisgyerek és szülei várták a Mikulás hétfőn délután a Rókusi körút és a Szatymazi utca sarkán. Míg nem érkezett meg a körzet képviselője Ménesi Imre és Szabó Sándor szocialista országgyűlési képviselő meleg teát és pogácsát osztogatott a jelenlévőknek.

A gyerekek hangos énekszóval csábították a Mikulást, aki hamarosan meg is érkezett. A kicsik és nagyobbak pedig csillogó szemekkel, mosolyogva vették át az ajándécsomagokat.

Ménesi Imre elmondta idén a Mikulás 200 csomaggal érkezik a gyerekekhez. A piros zacskóban csokoládé, szaloncukor és más édességek lapulnak. Hangsúlyozta, egyre népszerűbb a program, mindig nagyon sok gyerek érkezik a rendezvényre, hogy átvehesse a csomagját. „Reméljük elég lesz a 200 darab idén!” – tette hozzá nevetve a képviselő.

Szabó Sándor elmondta a rendezvényt 10 évvel ezelőtt az egyik lakó, Korom Mihály kezdeményezte és évről évre egyre többen látogatnak el rá. Az ötletadó, sajnos már nem lehet velünk, de emlékét ezzel a programmal is megőrizzük – mondta a képviselő, aki hozzátette, amellet, hogy a gyerekek ajándékokat kapnak, a felnőttek elbeszélgethetnek a képviselőkkel egy kis forró tea és pogácsa mellett. Szabó Sándor azt is elmondta, hogy szinte minden szocialista képviselő a saját körzetében szervez valamilyen programot ebben az időszakban. Emellet pedig az elkövetkező két hétvégén a hagyományos ruhaosztásra is sor kerül. Idén is rengeteg ruha gyűlt össze, amelyekből most pénteken 14 órakor a Csanádi utcában, jövő pénteken pedig a Csillag téren válogathatnak majd a rászorulóknak. Nagyon fontos, hogy megpróbáljunk segíteni azokon az embereken, akik rászorulnak. Azt szeretnénk, ha ezzel is hozzájárulnánk ahhoz, hogy szebb legyen ezeknek az embereknek a karácsonya. – tette hozzá a képviselő.